



## Retificação 02

### Edital Complementar nº 018, de 08 de julho de 2021 SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO

O Diretor-Geral do *Campus Alvorada* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais e de acordo com o [Programa Institucional de Bolsas de Extensão \(PIBEX\) do IFRS](#), torna público a Retificação nº 02 do **Edital Complementar nº 018, de 08 de julho de 2021 - Seleção de bolsistas de extensão – 2021**.

Onde se lê:

#### 1. DO CRONOGRAMA

1.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	
1.Publicação do edital	08/07/2021
2.Período de inscrição dos estudantes	08 a 15/07/2021
3. Divulgação de inscritos e horários das entrevistas na página da Extensão	16/07/2021
4. Período para seleção dos bolsistas	16 a 23/07/2021
5.Divulgação final do resultado da seleção dos bolsistas	26/07/2021
8.Entrega de documentos pelo bolsista contemplado com bolsa	26 a 29/07/2021

Leia-se:

#### 2. DO CRONOGRAMA

2.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	
1.Publicação do edital	08/07/2021
2.Período de inscrição dos estudantes	08 a 15/07/2021
3. Divulgação de inscritos e horários das entrevistas na página da Extensão	16/07/2021
4. Período para seleção dos bolsistas	16 a <b>28</b> /07/2021
5.Divulgação final do resultado da seleção dos bolsistas	<b>28</b> /07/2021
8.Entrega de documentos pelo bolsista contemplado com bolsa	<b>28 e 29</b> /07/2021

Alvorada,RS, 20 de julho de 2021

Fábio Azambuja Marçal  
Diretor Geral IFRS  
Campus Alvorada  
Portaria nº 147/2020